

В Бийском районе следователи СК устанавливают обстоятельства гибели несовершеннолетней при пожаре



Утром 5 декабря 2023 года в селе Светлоозерское Бийского района в частном деревянном домовладении произошел пожар, после тушения которого в одной из комнат было обнаружено тело 14-летней девочки.

На место происшествия незамедлительно выехали следователи и руководство следственного отдела. По данному факту Бийским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Согласно предварительным данным, смерть несовершеннолетней наступила в результате отравления угарным газом. Очаг возгорания находился на веранде дома, пожар мог

возникнуть в результате короткого замыкания.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшей трагедии, назначены судебно-медицинская и пожарно-техническая экспертизы.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Ольга Чеснокова

05 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1843779>